

声称行贿败露,说是假离婚保房产

一转脸,老公把“小三”领进洞房

网络上刊登“寻人启事”,对被找者进行描述,这本无可厚非,可是去年7月网上的一个寻人启事中,却狂曝被寻者的个人隐私。这个网络热帖很快引发了名誉权官司,在法庭上,双方律师交锋之间,却发现背后的故事:前妻被丈夫骗假离婚,谁知丈夫却马上与其他女人结婚,前妻一怒上网发帖……

网帖引发名誉权诉讼

去年7月,在天涯、西祠胡同等网站论坛上,突然出现了一个名为“寻人启事”的帖子。帖子以一个女性的口吻称,丈夫在6月初离家,至今杳无音讯,“走时告诉我是因为自己做工程行贿150万,至少要做三年牢,为了保护我和儿子不受牵连,必须在进监狱之前把婚离了。当时说是假离婚,三年后回来继续一起生活。我一直对丈夫的话深信不疑,怎么也没想到这是个阴谋。”帖子中指出,她当初与丈夫在装修房子购买建材时结识了一个年轻女子,这个女子就是后来的小三。

发帖人自称发帖的目的是希望孩子的父亲看到帖子后能够回来看看孩子。更为生猛的是,帖子里将丈夫与小三的姓名、年龄、家庭住址和照片全部发了出来。一时间,帖子引发了众多网友的讨论,不少网友纷纷发帖痛斥负心男子和小三,也有网友认为公布他人隐私不妥。这个帖子并非编造,很快帖子中的“小三”张小珍就一纸诉状将发帖人王彩霞告上了南京栖霞区法院。

为躲官司夫妻离婚

“她不仅在网上传帖侮辱丑化我,还到我住的小区里张贴相同内容的大字报,另外还

发短信骚扰我。”张小珍说。她说,她认识刘平已经有几年了,当时刘平与王彩霞是夫妻关系。后来,刘平与王彩霞离婚,转而追求自己,她才与刘平结婚。“刘平是跟她协议离婚后与我结婚的,我们的结合是正当合法的。”

然而在王彩霞看来,她与丈夫的离婚远非这么简单。她说,她和刘平原先定居在北京,刘平是做工程的生意人,因为工作的关系经常往南京和广东跑。去年5月,刘平告诉王彩霞,自己做一个大工程时,因为向发包方行贿150万,事情已经败露,有几个直接相关的人已经被抓了,他也跑不了。“他每天都着急的样子,看得我也非常担心。他说他咨询了律师,最好我们假离婚,这样才能保住我们的房子,好歹有个住的地方。”

王彩霞说她对刘平的话深信不疑,虽然为这事哭了好几次,但也没有办法,只好同意假离婚。去年6月,两人办理了离

婚手续,协议约定北京的一套房子和两辆轿车归女方,南京的一套房子归男方。

案件调解删帖道歉

去年7月,刘平“消失”了好一阵子,王彩霞以为他是被抓了,便到处打听。可是此时刘平给她回短信说,他已经在南京结婚了。王彩霞蒙了,“我后来才知道,他还外面偷偷结了几百万的工程款,就跟张小珍在一起了。原来他跟我说要被抓期间全是在演戏,在我面前很紧张,在我背后给她买汽车,陪她看演唱会。”

在法庭上,双方律师对网帖是否侵犯了张小珍的名誉权展开了激烈争论,渐渐地王彩霞意识到自己的行为已经“越界”了。

近日,双方在法院的主持下达成调解,约定:王彩霞删除网上的帖子;在报纸和网络刊登公开道歉信;赔偿张小珍6000元。(文中人物系化名)

通讯员 威彦 快报记者 马乐乐

小学教师涉嫌猥亵学生被传唤

快报讯(通讯员 栖燕 记者 陈英)“色色色哥,到处乱摸”,这句顺口溜是栖霞区某小学的学生们给自己老师的评价。日前,不少家长集体举报,该小学的教师徐广宝有机会就猥亵班上的女同学。记者了解到,昨天下午,犯罪嫌疑人徐广宝已被栖霞警方传唤,接受调查。

一位家长在举报时很气愤,他的女儿在8年前遭到徐老师的猥亵,乱摸孩子的屁股、下身,到学校反映了之后,徐老师却始终没有受到相应的处分。没想到8年后还是这样。此事引起栖霞区委、区政府高度重视,责成公安分局、区教育局和燕子矶街道办事处迅速调查,查明真相,依法处理。3月22日晚,栖霞区公安分局、区教育局、燕子矶街道办事处等部门主要领导、分管领导及学校负责人连夜召开会议,研究工作部署,及时汇总工作进展情况。

3月23日,栖霞公安分局正式立案侦查,组织数十名警力全面展开调查。当天上午,学校召开全体教师会议,进一步强化师德教育,要求教师积极配合调查,并认真做好相关学生的心理疏导,确保学校教育教学秩序正常;并通过多方联系,督促当事人徐广宝回南京配合调查。

两岁男童被塞进行李袋,扔了

快报讯(见习记者 孙利侠)“哇——哇——”昨天下午3点半左右,正在神策门公园里清扫树枝的倪大爷忽然听到小孩的哭声,四处寻找,后来在草丛里找到个行李袋,打开包裹一看,里面居然有个男孩。

“开始我还不打开袋子,直到确定孩子哭声是从袋子里发出来的,才敢拉开拉链”。倪大爷说,袋子里果真有个男孩,脸涨得通红。倪大爷赶紧把他抱出来,交给在公园散步的孙大妈抱着,然后报警。韶山路派出所民警赶到现场后,在草丛里找到了行李袋,发现袋里有小孩的冬衣、豆奶粉,还有一张纸条。纸条上写着,小孩属猪,2007年8月20日出生,“因宝宝身体不适,只吃豆奶粉,望孤儿院能收养。”

小孩子在孙大妈怀里一个劲地哭,大家喂他水果,他也不吃,也不说话。周围人怀疑他可能是憋太久了。“要不是老倪发现得早,小孩在里面说不定能憋死。”孙大妈检查发现,孩子看起来没什么问题。大家都很气愤,“孩子的父母太不道德了,亲生的孩子居然扔了。就算有病,也要先去送医院看啊。”一位大爷说,“就算没钱治,也可以向当地民政部门求助,怎能一扔了之?”随后,孩子被民警送到南京市儿童福利院。

(周先生爆料奖 30元)



“袋中男孩” 报料人供图

寻子团带着数百个家庭的希望来到南京

孩子丢了,老公寻找也丢了

快报讯(见习记者 孙利侠)“女儿啊你在何方?妈妈寻找你十五年,走遍大街小巷,为什么始终得不到你一点点信息……”这是山西一位叫秦元英的母亲去年写的寻找女儿的歌。16年前,8岁的小女儿失踪。3月25日上午,她与其他三位丢子的家长一起,铺开印着几百名失踪宝贝照片的“百子图”,在南京太平北路一个广场上寻子。

这几位家长是在“宝贝回家寻子网”上认识的,如今他们已自发结成了宝贝寻子联盟,跑遍全国各大省市。每到一地,他们就铺开“百子图”。一方面希望能找到自己的孩子,同时也提醒天下父母要提防人贩子。

“这是我的女儿红红,今年24岁了,属虎的。”秦元英的女儿叫裴晓红,1994年3月3日中午,在山西省运城绛县南凡镇中堡村丢失。秦元英当时正在家里蒸馒头,让红红去奶奶家借东西,谁知道一走就再也回不来。那年,红红8岁,“她知道自己家中开着蒸馍铺,也知道爸爸、妈妈和哥哥的名字。”秦元英坚信自己一定能找到女儿。“在大城市里,她肯定能看到网上的信息,如果在山沟里,早晚有一天



丢了孩子的家长在广场上铺开“百子图” 快报记者 辛一 摄

她也会知道的。”在丈夫和儿子的支持下,十几年来,秦元英从未放弃过,“哪里有寻子活动或者抓到拐子,我都会去看,我感觉一定能找到她。”

叶金秀寻子的时间比秦元英还要久。她的儿子吕建宁是1988年出生的,1993年在福建南平政

和县城电影院门口被人拐走。“到今年5月25日,他整整走了17年。”叶金秀不停地念叨。儿子丢后,叶金秀接受不了打击,前两年大脑一直不清,被娘家人接到家里照料。她丈夫1994年出去找孩子,一走居然再无音讯。

身体恢复后,叶金秀又重新

踏上寻子征程。“以前就是一个小学,一个村庄去找,浙江、福建、江西这三个省几乎每个村庄我都找过。”后来她为了寻子,还在南京呆过一段时间,平时靠给人做保姆、捡破烂度日。她说,“我会一直找下去,哪怕一辈子!”

(徐小姐爆料奖50元)

《雨夜 产妇撇下骨肉悄悄离去》追踪

“雨夜女婴”暖暖下周满月了

快报今起向爱心读者征集满月礼物

快报讯(实习生 范胤 记者 顾元森)3月2日晚上,一名年轻女子在白下路环北市场拦了一辆出租车,结果在车上生下一名女婴(快报曾详细报道)。蹊跷的是,这名女子当晚撇下亲生骨肉,从医院悄然离去。“雨夜女婴”暖暖被送到了南京市社会福利院。4月2日,暖暖就要满月了。我们能暖暖做些什么?为此,快报与都市圈网联合发起爱心活动,希望好心人能为暖暖送上满月礼物。

昨天下午,在南京市社会儿

童福利院4楼的育婴房,记者看到了暖暖,她躺在婴儿床上,睡得很甜,“像她这样还不足月的婴儿,一天要睡近20个小时呢。”福利院的阿姨们望着这个可爱的小家伙,爱怜地说,“别看她这么小,才机灵呢,哪里有动静或者叫她一声,她的小眼睛就会滴溜溜转,非常聪明。”

阿姨们说,暖暖的胎脸比近一个月前明显大了一圈,小脸红润,非常可爱。“她快8斤重了,比刚生下来的时候长了近2斤,孩子非常健康。”

“暖暖成明星了,来看她的人可多了,还有的人要领养!”福利院有关人士说,考虑到暖暖还是一个不足月的婴儿,福利院婉拒了好心人的探望请求。截至目前,暖暖的亲生父母仍未出现,目前收养暖暖还为时过早,“我们下一步会做公告,如果在两个月公告期内孩子的亲生父母不出现,才能办理相关领养事宜。”

4月2日,“暖暖”就要满月了,那我们能暖暖做些什么?为此,快报联合都市圈网,向广大读者征集爱心礼物,例如尿不

湿、婴儿奶粉、婴儿衣物等用品,在征集物品的同时,我们还将邀请部分读者和我们一起去,前往儿童福利院看望暖暖,并将大家的祝福带给她。

如果您想为暖暖献上一份爱心,请登录都市圈网 <http://bbs.dsqq.cn/thread-239736-1-1.html> 联系相关事宜,也可以登录快报点点周刊讨论版 [b1207585.xici.net](http://bbs.xici.net) 献爱心,也可直接到新街口正洪街18号东宇大厦2703室捐赠礼物,或致电84783690联系。